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 95  ریاضی سراسری

اگر   4 3 2 و  4  4 3 2 )باشند ، حاصل عبارت  4 )( )     2 2 2 2  ، 

 کدام است ؟  

1  )6 2   )8 3   )6 2 4 )  7 2 

k     رادیکال هاي مرکب نکته : a b a k a k
a b

   
  

2 2

2 2
  

( )( )                

        

2 2 2 2 4 4 2 2

2 2

3 2 4 3 2 4 2 7 2

3 2 4 3 2 4 18 16 2
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 خارج از کشور – 95  سراسری ریاضی

حاصل عبارت   36 4 412 54 2  ، کدام است ؟  6

1  )66 2 2   )63 32 3   )32 9 4 )  6 

( ) ( ) ( )              

1 1 1 2 1 1 3 5 1
2 3 536 4 4 6 4 12 6 6 4 4 12 1212 54 2 6 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 6 
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 خارج از کشور – 95  سراسری ریاضی

,در دنباله های حسابی  , , ,......2 9 16 ,و  23 , , ,.....12 17 22   3چند عدد سه رقمی مشترک کوچک تر از  27

 موجود است ؟ 

1  )5 2 )  6 3   )7 4   )8 

 n

n

n n

a : , , , , , ,... d
d , , t

b : , , , , , ,... d

n n n

t (n )( ) t n , , ,...., n

 
   

 

   
          
   

         

1

1 2

2 9 16 23 3 37 7
7 5 35 37

12 17 22 27 32 37 5

3 99
8 2 8 2 6

35 35

37 1 35 35 2 37 72 1 7 282 8 2 6
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  94  سراسری ریاضی

/جملات دنبالة  , / , / , / ,.....2 39 2 399 2 3999 2  ، به یک عدد ثابت و گویا بسیار نزدیک می شود .  39999

 جملة دهم دنبالة تفاضل آنها از این عدد ثابت ، کدام است ؟  

1 ) 111  2 )  11 3   )91 4   ) 12 1 

 لة تفاضلات به صورت زیر است : دنبا

a / / / a / / /

a / / / a

 

 

       

    

2 3
1 2

4 11
3 1

2 4 2 39 1 1 2 4 2 399 1 1

2 4 2 3999 1 1 1
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  خارج از کشور – 94  سراسری ریاضی

/دنبالة اعداد  , / , / ,.....1 45 1 4545 1 بسیار نزدیک می شود . عدد  Aبه عدد ثابت و گویای  454545
A

1
دارای

  اعشاری است ؟  چند رقم

1 )  4 2   )5 3   )6 4   )7

na / a / a / a / ........

A / /
A

   

    

1 2 31 45 1 4545 1 454545 1 454545

145 1 99
1 45 6875

99 145
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خارج از کشور – 94  سراسری ریاضی

,در دو دنبالة حسابی به صورت های  , ,....2 7 ,و   12 , ,.....8 چند عدد سه رقمی مشترک وجود دارد ؟  1114

1   )582   )593 )  64   )61

 n

n

n n

a : , , , , ,... d
d , , t n

b : , , , , ... d

n n

t (n )( ) t n , , ,.... n

   
       

  

 
      
 

       

1 1

2

2 7 12 17 22 5 999
5 3 15 17 66

158 1114 17 2 3

99
6 66 6 6

15

17 1 15 15 2 17 32 47 6
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 93  سراسری ریاضی

)حاصل عبارت  ).   32 3 2 3 2 ، کدام است ؟  2

 1  )32   )23   )1 34 )  2 3

k                 رادیکال هاي مرکب نکته : a b a k a k
a b

   
  

2 2

2 2

k k

k k

( ). ( ) ( )

    

    

        

 
      

 
      

 

2

2

3

4 3 1 1

4 3 1 1

3 33

3 3 2 3
2 3 2 3 2 2 2 2 2 3

2 2 2

2 1 2 1 3 1 3 1
2 3

2 2 2 2 2 2

2 1 2 1 3 1 3 1
2 3

2 2 2 2 2 2

2 2 2 2
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  93  سراسری ریاضی

حاصل عبارت 
t t t t

t t t

    

  

11 1 9

9 6 3
0000 1

1
t، به ازای  

 


1 5
2

 ، کدام است ؟ 

1 )  2 2   )3 3 )  4 4   )5  

a

q t

a

q t

t
t .... t t t S

S t ( t)( t t )t

S t tt
t t t S

t

S S
t t (t ) ( )

S S










       

   
  

 
     



 
          

3

12
19 1 11

12 3 2
12

12
413 6 9

4 3

2 2 212 12

4 4

1
1 1

1 1 11
1 11

1 1
1

1 3 1 5 1 3
1 2

2 4 2 2 4
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 خارج از کشور – 93  سراسری ریاضی

)اگر حاصل عبارت  ) ( )  

3 4
32 32 3 2 3  کدام است ؟ A، باشد  A3، به صورت  2

1 )  3 1 2   )3 3   )2 4 )  3 1 
 

 

k k

A ( ) ( ) A ( ) ( )

A ( ) ( ) ( ) A

A A
    

        

          

 
      

2

3 4 9
433 2 3 2

1
4 42

16 12 4 2

2 3 2 3 2 2 3 2 3 2

2 3 2 3 2 3 2 2 3 2 4 2 3

4 2 4 2
4 12 3 1

2 2
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 خارج از کشور – 93  سراسری ریاضی

 حاصل عبارت
t t t t

t t

    

 

8 7 6

6 3
000 1

1
t، به ازای  



1 17

2
 ، کدام است ؟ 

1 )  3 2   )4 3 )  5 4 )  6 

a

q t

a

q t

t
t t .... t t t S

S t ( t)( t t )t

S t tt
t t S

t

S S
t t (t ) ( )

S S










        

   
  

 
    




          

3

9
12 6 7 8

9 3 2
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9
313 6
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2 2 29 9
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 خارج از کشور  - 91 ریاضی سراسری

 شد ، سته بااعداد طبیعی فرد را به طریقی دسته بندی می کنیم که تعداد جملات هر دسته برابر با شمارة آن د

      ( ),( , ),( , , ),......1 3 5 7 9  جملة آخر در دستة بیستم کدام است ؟  11

1  )415 2 )  419 3   )421 4 )  423 

nاعداد طبیعی فرد به صورت  k ,k  2  در نظر می گیریم .  1

 تعداد اعداد به کار رفته از دستة اول تا دستة بیستم برابر است : 

 ..... n


         
2 21

1 2 3 2 21 2 21 1 419
2
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 خارج از کشور  - 91 سراسری ریاضی

 ، سه عدد چنان درج شده است که پنج عدد حاصل تشکیل یک دنبالة هندسی دهند ، مجموع  4و  324بین دو عدد 

 این پنج عدد مثبت کدام است ؟  

1  )482 2 )  484 3   )486 4 )  488 
t t

q
t a q q q q

q
S a S

q


        

 
     

 

1 5
4 4 4

5
5

5 5

4 324 324 4 81 3

1 243 1
4 484

1 3 1
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  90 سراسری ریاضی

 اشد ب 6رابربة سوم در یک تصاعد عددی ، مجموع بیست جملة اوّل سه برابر مجموع دوازده جملة اولّ آن است . اگر جمل

 جملة دهم کدام است ؟ 

1  )32 2   )36 3 )  34 4 )  38 

S S a d a d
a ,d t

a dt a d

      
         

    

2 12
1

3

3 2 2
2 4 2 36 34

2 66 2 6
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 خارج از کشور – 90 سراسری ریاضی

nجملة اوّل از یک دنبالة عددی به صورت  nمجموع 

n(n )
S




15
6

 است . در این دنباله ، مجموع جملات با شروع  

 از جملة هفتم و ختم به جملة هجدهم ، کدام است ؟ 

1  )9 2   )
29
3

 3   )
49
3

 4 )  18 

( ) ( )
t t .... t S S

 
         7 8 18 18 6

18 18 15 6 6 15
9 9 18

6 6
  

nدر دنبالة حسابی همواره داریم :  نکته :  n nt S S   1  
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  89 سراسری ریاضی 

 می باشد . جملة اولّ چند برابر  153و مجموع شش جملة اوّل آن  136در یک تصاعد هندسی ، مجموع سه جملة اولّ 

 جملة پنجم است ؟  

1  )
8
16

 2   )8 3   )9 4 )  16 

nn  نکته : 

n

S
q

S
 2 1  

S S q
q q

S S q

t t
q

t t q ( )

  
        

 

   


6
3 33 6

3
6 3

1 1
4 45 1

136 153 1 9 17 9 1
1

153 136 8 17 8 81

1 1
16

12
2
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 خارج از کشور –  89 سراسری ریاضی 

,a,در یک تصاعد هندسی صعودی به صورت  ,b,.....4  ، مجموع شش جملة اولّ ، کدام است ؟  9

1  )
3

81
8

 2   )
7

81
8

 3   )
3

82
8

 4 )  
1

83
8

 

t t t
qt t q

, a, ,b,..... q q
t t

( )

S


       

 


        

 

1 2 3 2
23 1

1 1

6

6

9 9 9 3
4 9

4 4 4 2

3 729
1 1 665 665 12 644 4 8 83

3 1 64 8 81
2 2
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 88 سراسری ریاضی 

 جملة  6می باشد ، مجموع  3و مجموع چهار جملة اول آن  1در یک تصاعد هندسی ، مجموع جملات اول و سوم برابر 

 اول ، کدام است ؟  

1  )/1 8 2   )/11 2 3 )  /12 6 4 )  /13 4 

t t t t q
t t t t

t t t t

t q t q q(t t q ) q

t t q t t

     
    

   

        

     

2
1 3 1 1

1 3 2 4
1 2 3 4

3 2
1 1 1 1

2
1 1 1 1

1 1
3

3

1 3 2 2

1
1 5 1

5
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q
S t S /

q

 
      

 

6

6 1 6
1 1 1 64 63

12 6
1 5 1 2 5
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 خارج از کشور  – 88 سراسری ریاضی 

16و  2بین دو عدد    ، شش عدد چنان درج شده اند که هشت عدد حاصل ، تصاعد هندسی تشکیل داده اند . 2

 مجموع این هشت عدد  ، کدام است ؟   

1  )( )3 2 2 2   )48 2 3 )  ( )3 1 2 4 )  ( )3 2 2 
tt

, , , , , , , t t q q q

q q q

q
S t S ( )

q

       

    

   
         

    

81 7 7 7
8 1

77 7 7

8

8 1 8

2 16 2 16 2 2 8 2

2 2 2

1 1 16 3 3 2 1
2 3 2 1

1 1 2 1 2 2 1 2 1
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  87 سراسری ریاضی 

a2  ،4اعداد   ، کدام است ؟  bو  a، سه جملة متوالی از تصاعد هندسی اند . واسطة عددی بین  b2و  2

1 ) 2 5/ 2   )2 3   )/1 5 4 )  2 
a b a b a b
, , ( ) a b

a b
/


       


 

2 52 4 2 2 2 2 4 2 2 2 5

5
2 5

2 2
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 رخارج از کشو –  87 سراسری ریاضی 

  .دی اند عددی ، جملات اول ، پنجم و یازدهم به ترتیب سه جملة متوالی از تصاعد هندسی صعو دنبالةدر یک 

 قدر نسبت  تصاعد هندسی ، کدام است ؟ 

1   )
6
5

 2   )
5
4

 3 )  
4
3

 4 )  
3
2

  

aqاگر جملات متوالی دنبالة هندسی را  ,aq,a
tدر نظر بگیریم ، آن گاه جملات دنبالة حسابی  2 a1  وt aq5  و 

t aq
2

mمی باشند ، که با استفاده از فرمول دنبالة حسابی  11 nt t
d

m n





 داریم :  

t a , t a d , t a d (a d) a(a d) a d

t a d d
q t , t , t q

t a d

          

 
      



2
1 5 11

5
1 5 11

1

4 1 4 1 8

4 12 3 11 5 3
8 2 5 1 2
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 86 سراسری ریاضی 

,تصاعد هندسی  x, ,
1

2 00000
2

 مجموع شش جملة اولّ آن ، کدام است ؟  ،غیر نزولی است  

   1 )  
41
32

   2 )  
21
16

 3 )  
11
8

      4   )
23
16

  

qچون دنبالة هندسی داده شده غیر نزولی ) غیر یکنوا ( است در نتیجه قطعاً  نکته :   . می باشد 

 

t
t

qt
, x, , q q q

t

q
S a

q

      


    



3
2 3 1 23

1

6

6

1 1 1
2 00000

2 4 2

63
1 21642

31 16
2
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 خارج از کشور – 86سراسری ریاضی  

,اعداد  x, y,
5

1
2

 کدام است ؟  به ترتیب چهار جملة اوّل از یک تصاعد عددی اند . مجموع پانزده جملة اولّ این تصاعد ، 

1  ) 57 2   )/62 5 3 )  67 5/ 4   )68 

 

t
t t t
, x, y, d d

S ( ) ( ) /


    



 
      

 

4
1

4 1

15

3
5 121
2 4 1 3 2

15 1 15 135
2 1 14 2 7 67 5

2 2 2 2
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 85سراسری ریاضی  

در یک تصاعد هندسی ، مجموع هشت جملة اوّل 
5
4

 مجموع چهار جملة اولّ آن است ، جملة هفتم چند برابر جملة اوّل  

 است ؟  

   1 )  
1
16

   2 )  
1
8

 3 )  
5
32

      4   )
1
4

  

q q
S S a a q ( q )

q q

q q q

t t q
q (q ) ( )

t t

 
         

 

     


    

8 4
8 4

8 4

4 4 2

6
6 2 3 37 1

1 1

5 1 5 1 5
1 1

4 1 4 1 4

5 1 1
1

4 4 2

1 1
2 8
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 خارج از کشور – 85سراسری ریاضی  

 می باشد ، جملة یازدهم این  3ی آن و مجموع پنج جملة بعد 15در یک تصاعد عددی ، مجموع چهار جملة اولّ 

 تصاعد کدام است ؟  

1 )  /7 5   2 )  8 3 )  /8 5      4   )9  

t t t t S ( a d) a d /

t t t t t S / ( a d) a d

a d /
d ,a t

a d

           

            

 
     

 

1 2 3 4 4

5 6 7 8 9 9

11

15 15 2 2 3 15 2 3 7 5

3 45 4 5 2 8 45 2 8 1

2 3 7 5 1
3 3 5 8

22 8 1
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 84سراسری ریاضی  

p5اعداد  1  ،p3 4  ،p2  سه جملة متوالی یک تصاعد عددی هستند . قدر نسبت این تصاعد کدام است ؟  3

1  )4 2   )5 3   )6 4 )  7 

p , p , p p p p p

, , d

          

   

2 3 3 4 5 1 2 3 5 1 6 8 6

15 22 29 22 15 7
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  84سراسری ریاضی  

، عدد  mبه ازای کدام مقدار 
1
8

m)واسطة عددی بین دو ریشة حقیقی معادلة   )x x m   2 24  است ؟  3

1  )3 2   )3 3   )4 4 )  4 

, b
(m )x x m S

a m m

a c a c
a,b,c b a b

m

m m

  
           

 

 
        



   

2 2
2 2

2

2

3 3
4 3

4 4
1 1 3 1

2 2 8 4 44

16 4

 

mجواب   xقابل قبول نیست ، چون معادله  4 x  
212 3  ریشة حقیقی ندارد . 4
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 خارج از کشور – 84سراسری ریاضی  

 است . جملة بیست و یکم  25و مجموع جملة دهم و دوازدهم  5تفاضل جملة دهم از جملة دوازدهم یک تصاعد عددی 

 این تصاعد ، کدام است ؟   

1  ) 35 2   )36 3 )  /37 5 4   )/38 5 

t t
t t d d

t t d t /

t t t t


      

    
      


12 1
12 1

21 11 21

1 12 11 11

5
5

12 1 2 1 37 5
25

25 2 25
2
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 خارج از کشور – 84سراسری ریاضی  

 هر دسته ،  مجذور کامل باشد اعداد طبیعی را به طریقی دسته بندی می کنیم که آخرین جملة 

( ),( , , ),( , , , , ),.....1 2 3 4 5 6 7 8  ، مجموع جملات در دستة دهم ، کدام است ؟  9

1  ) 1691 2   )171 3 )  1729 4   )1748 

( ),( , , ),( , , , , ),.....,( , , ,...., ),( , , ,..., )
           

2 2 2 2 21 2 3 9 1

1 2 2 1 3 3 2 1 5 9 2 1 17 1 2 1 19
1 2 3 4 5 6 7 8 9 65 66 67 81 82 83 84 1 

تعداد جملات در هر دسته ، دستة اول    
21 1 2 1 و دستة دوم  1   

22 2 2 1  و  3

دستة سوم     
23 3 2 1 و دستة دهم  5   

21 1 2 1  می باشد .  19

       با توجه به صورت مسئله ، جملات دستة دهم به صورت زیر است .        na : ( , , ,...., )82 83 84 1  

aکه یک دنبالة  حسابی متناهی با جملة اول    dو قدر نسبت  82 1  وa 19  می باشد ، پس مجموع این  1

نوزده جمله  برابر است با :   S   19
19

82 1 1729
2
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 خارج از کشور – 84سراسری ریاضی  

mxواسطة هندسی بین ریشه های حقیقی معادلة  2، عدد mبه ازای کدام مقدار x m   2 25  است ؟ 3

1 )  1   2 )  1 3 )  3      4   )3  

,

a,b,c b a.c b a.c a.c a.c

m
mx x m P .

m

mm
m m (m )(m )

mm

 

       


      


         

 

2

2
2 2

2
2

2 2

3
5 3

33
2 2 3 3 1

1

 

mجواب   xقابل قبول نیست چون معادلة  3 x  
23 5  ریشة حقیقی ندارد .  6
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  83سراسری ریاضی  

 جملة  2، اگر یک واحد به قدر نسبت جملات افزوده شود ، آن گاه به مجموع  aعددی با جملة اولّ در یک تصاعد 

 اولّ چقدر افزوده خواهد شد ؟  

1  )16 2   )17 3   )18 4 )  19 

 

   

 

a,a d,a d,.... S a d

a,a d ,a d ,.... S a (d ) a d

S a d S S

    

          

      

2

2

2 2 2

2 1 2 19

1 2 2 1 2 19 1 1 2 19 19

1 2 19 19 19
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